

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా లిపోర్టులు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 335 పేజీలు: 5 వెల: రూ.3/- గురువారం 13 మార్చి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

అభివృద్ధి వైపు తెలంగాణ అడుగులు

రైతుల అభివృద్ధికి అనేక రకాల చర్యలు రుణమాఫీ, రైతుభరోసా వంటి పథకాల అమలు రికార్డుస్థాయిలో 260 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరి ఉత్పత్తి తెలంగాణ అభివృద్ధిలో రైతుల భాగస్వామ్యం ఉంది గేమ్‌చేంజర్‌గా మహాలక్ష్మి పథకం నిలిచింది యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు తెలంగాణ అసెంబ్లీలో గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ప్రసంగం సభకు హాజరైన విపక్షనేత కెసిఆర్



హైదరాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం): అభివృద్ధి, ప్రగతివైపు తెలంగాణ అడుగులు వేస్తోందని గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ప్రశంసించారు. మా ప్రభుత్వం సామాజిక న్యాయం సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు. తెలంగాణకు రైతులే అత్యున్నత, వారి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని, ప్రజల కోసం నిరంతరం శ్రమించే వాళ్లే అన్నారతలు అని జిష్టుదేవ్ వర్మ కొనియాడారు. 260 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరి ఉత్పత్తి చేసే దేశంలోనే తెలంగాణ రికార్డు సృష్టించిందని ప్రశంసించారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు బుధవారం ఉదయం ..మిగతా 2లో



ప్రభుత్వ విద్యారంగం తీరు అధ్వాన్నం

పైవేటు రంగంతో పోటీపడలేక పోతున్నారని విద్యారంగానికి పెద్దపీట వేస్తున్నారని లెక్కరల్ల కళాశాలను తీర్చిదిద్దాలి గత పాలనలో నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రం అధికారంలోని రాగానే 55 రోజుల్లో నియామకాలు ఉద్యోగ నియామకపత్రాలు అందించిన సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలోని ఇంటర్ కాలేజీలను గొప్పగా తీర్చి దిద్దాలిగా భావించే జూనియర్ లెక్కరల్ల మీద ఉందని సీఎం రేవంత్ రద్దీ అన్నారు. తమ ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి పెద్ద పీట వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంతో పోలిస్తే తమ ప్రభుత్వం ఉద్యోగ నియామకాలు వేగంగా చేపట్టిందన్నారు. గత ప్రభుత్వం సాగించిన నిరుద్యోగల అత్యున్నతలకు కారణమైందని.. కానీ తాము మాత్రం 55 రోజుల్లోనే నియామకాలు పూర్తి చేశామని రేవంత్ చెప్పుకొచ్చారు. కొత్తగా ఉద్యోగాలు పొందిన 1292 మంది జూనియర్ లెక్కరల్లకు, ..మిగతా 2లో



డివిమిషన్ పై త్వరలో అఖిలపక్షం: భట్టి

హైదరాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం): నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై త్వరలో అఖిలపక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత జానారెడ్డి.. రాజకీయ పార్టీలకు ఆయన బహిరంగ లేఖ రాశారు. క్యాబినెట్ లో తీసుకున్న నిర్ణయం ప్రకారం నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై అఖిలపక్ష భేటీ నిర్వహించాలనుకుంటున్నట్లు లేఖలో పేర్కొన్నారు. 'జనాభా ప్రాతిపదికన జరగబోయే నియోజకవర్గాల

గాంధీభవన్ లో ప్రెస్ మీట్ లా గవర్నర్ ప్రసంగం

గవర్నర్ చేత అన్నీ అబద్ధాలు చెప్పించారు పంటలు ఎండుతున్నా ఎక్కడా ప్రస్తావన లేదు మాడియా పాయింట్ వద్ద కెటిఆర్ విమర్శలు



హైదరాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం): గాంధీ భవన్ లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ప్రెస్ మీట్ లా గవర్నర్ ప్రసంగం ఉందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ల కల్వకుంట్ల తారకరామారావు విమర్శించారు. గవర్నర్ ప్రసంగం అనంతరం శాసనసభ మాడియా పాయింట్ లో అసెంబ్లీలో మాట్లాడారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన 420 హామీలు ఈ ప్రభుత్వం, ఆరు గ్యారంటీల గురించి ఏమైనా కొత్త విషయాలు చెబుతారోమోనని అనుకున్నామన్నారు. 'గత 15నెలల పేలవమైన, అట్రోపాస్ పరిపాలన గురించి ప్రాయశ్చిత్తం చేసుకునేవిధంగా గవర్నర్ ప్రసంగం ఉంటుందని భావించాం. ఇది గవర్నర్ ప్రసంగం లేదు. ఒకమాటలో చెప్పాలంటే గాంధీ భవన్ లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ప్రెస్ మీట్ లా ఉంది తప్పా.. గవర్నర్ ప్రసంగంలా లేదు. గవర్నర్ నోటి వెంట ఒకటికాదు రెండు చాలా అబద్ధాలు చెప్పించారు. గవర్నర్ నోటివెంట అసత్యాలు వలకాల్సి రావడంపై బాధపడుతున్నాం. కాంగ్రెస్ సర్కారు ఘోర వైఫల్యం వల్ల ఈ రోజు రాష్ట్రంలో రైతాంగం ఆందోళనలో ఉందని కేటిఆర్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడికక్కడ పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. ఇప్పటికే 480 పైచీలుకు రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. కనీసం ఒక మాట రైతులకు స్పాంజున చెకార్సే, ఉపశమనం, భరోసా ఇచ్చేమాట గవర్నర్ నోటినుంచి వస్తుందేమోననని ఆశించాం. పంటలు ఎండిపోకుండా కాపాడుతాం. పంటలకు నీరు ఇస్తాం. బుద్ధి ..మిగతా 2లో



అసెంబ్లీ సమావేశాలకు కేసీఆర్ హాజరు

హైదరాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ అసెంబ్లీకి హాజరయ్యారు. దాదాపు 50 నిమిషాలు ముందుగానే అసెంబ్లీకి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ కు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు స్వాగతం పలికారు. అయితే గత వదిహేను నెలలుగా ప్రధాన ప్రతిపక్షనేతగా కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి రావడంలేదన్న విషయం నేపథ్యంలో.. ఈసారి అసెంబ్లీకి హాజరుకాలాని నిర్ణయించుకున్నారు. . ఇందులో భాగంగా 50 నిమిషాలు ముందుగానే కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వచ్చారు. అసెంబ్లీకి వచ్చిన కేసీఆర్.. ముందుగా అసెంబ్లీ ఇన్స్పెక్టర్ లాలోని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో అధినేత సమావేశమయ్యారు. అయితే కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వచ్చినా పలువు పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు సమయానికి సభకు రాలేదు. మంగళవారం జరిగిన ఎట్టి సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ సభ్యులంతా ముందుగానే అసెంబ్లీకి రాలాని కేసీఆర్ ఆదేశించిన విషయం ..మిగతా 2లో

మార్చి 27 వరకు అసెంబ్లీ సమావేశాలు



17,18 తేదీల్లో బిసి రిజర్వేషన్లపై చర్చ 19న బడ్జెట్..21, 22 తేదీల్లో చర్చ బిఎసి సమావేశంలో నిర్ణయం

హైదరాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు మార్చి 27 వరకు జరుగుతాయి. 14న హోబీ, 16న ఆదివారం, 20, 23న సెలవులు ఉన్నాయి. ఈ నాలుగు రోజులు మినహాయించి 12 రోజులు సమావేశాలు జరగబోతున్నాయి. చాలా రోజుల తర్వాత మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వచ్చారు. బడ్జెట్ సమావేశాల్లో పాల్గొంటారని కేటిఆర్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. అటు ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న బీసీ రిజర్వేషన్ల వర్తికరణ బిల్లును 15వ తేదీన ప్రవేశపెట్టబోతోంది. 17, 18వ తేదీల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లు, ఎస్సీ వర్తికరణపై ప్రత్యేకంగా చర్చలు జరుపుతారు. కీలకమైన బడ్జెట్ ను 19వ తేదీన ఆర్థిక శాఖ మంత్రి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ప్రవేశ పెడుతారు. 20వ తేదీన సెలవు కాబట్టి 21, 22వ తేదీల్లో ..మిగతా 2లో

20 రోజులపాటు అసెంబ్లీ జరపాలి

బిఎసి సమావేశంలో డిమాండ్ చేశాం మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు వెల్లడి

హైదరాబాద్, మార్చి 12 (ప్రభాత ఉదయం): కనీసం 20 రోజులు అసెంబ్లీ సమావేశాలు బీసీలో డిమాండ్ చేశామని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు తెలిపారు. బీసీ సమావేశం తర్వాత మాడియాలో నిర్వహించిన చిల్డ్రన్ లో మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ప్రశ్నా పత్రాల బిల్డ్ అయినట్లు.. అసెంబ్లీ బిజినెస్ ముందే బిల్డ్ అవటంపై అభ్యంతరం తెలిపామన్నారు. ప్రతిపక్షాలకు మైక్ ఇవ్వడంపై సీఎం స్వయంగా స్పీకర్ ను బుల్డోజ్ చేస్తున్న విషయాన్ని బీసీలో లేవనెత్తామని తెలిపారు. సంఖ్యా బలాన్ని బట్టి బిఆర్ఎస్ కు సభలో సమయం ఇవ్వాలని కోరామన్నారు. తమ విజ్ఞప్తికి అంగీకారం తెలిపారన్నారు. రైతాంగ సమస్యలు, తారు సాగు నీటి సమస్యలపై చర్చించాలని కోరామని.. వివిధ ప్రాజెక్టులు కూలబోవటంపై అసెంబ్లీలో చర్చించాలని డిమాండ్ చేశామన్నారు. మంత్రులు సభకు ప్రీవీర్ అయ్యి రాలాని కోరామన్నారు. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల అభివృద్ధికి స్పీకర్ చొరవ తీసుకుని నిధులు ఇప్పించాలని ..మిగతా 2లో

